Lecture : Recomposer les

paroles d’une chanson a

partir des indices textuels

gu’elles comportent.
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C’est dans 7 ans, je m’en irai,

J'entends le loup et le renard roder. (bis)
J'entends le loup, le renard et la belette,
J'entends le loup et le renard roder. (bis)

C’est dans 4 ans, je m’en irai.

La jument de Michau a passer dans le pré.

La jument de Michau et son petit poulain

A passé dans le pré, a mangé tout le foin. (bis)
L’hiver viendra, les gars, I'hiver viendra,

La jument de Michau, elle s’en repentira. (bis)

C’est dans 6 ans, je m’en irai.

La jument de Michau a passer dans le pré.

La jument de Michau et son petit poulain

A passé dans le pré, a mangé tout le foin. (bis)
L’hiver viendra, les gars, I'hiver viendra,

La jument de Michau, elle s’en repentira. (bis)

C'est dans 3 ans, je m’en iral,

J'entends le loup et le renard trinquer. (bis)
J'entends le loup, le renard et la belette,
J'entends le loup et le renard trinquer. (bis)

C’est dans 2 ans, je m’en irai.

La jument de Michau a passer dans le pré.

La jument de Michau et son petit poulain

A passé dans le pré, a mangé tout le foin. (bis)
L’hiver viendra, les gars, I'hiver viendra,

La jument de Michau, elle s’en repentira. (bis)

C'est dans 5 ans, je m’en iral,

J'entends le loup et le renard chanter. (bis)
J'entends le loup, le renard et la belette,
J'entends le loup et le renard chanter. (bis)

C'est dans 1 ans, je m’en irai,

J'entends le loup et le renard pleurer. (bis)
J'entends le loup, le renard et la belette,
J'entends le loup et le renard pleurer. (bis)




